



# రెండో సారి మళ్లీ నేనే సీఎం

చేసిన అభివృద్ధి పనులే గెలిపిస్తాయి

- జర్నలిజం ముసుగులో విషసంస్కృతి
- సమాజానికి చీడపురుగుల తయారైయ్యారు
- ఇష్టం వచ్చినట్టు మాట్లాడే వాళ్లు జర్నలిస్టులు?
- వాళ్ల కామెంట్స్ చూస్తుంటే రక్తం మరిగిపోతుంది
- ప్రజాజీవితంలో ఉన్నాం కాబట్టి ఊరుకుంటున్నాం
- మీడియాతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, తరంగాలు:

రెండో సారి కూడా తానే ముఖ్యమంత్రి అవుతానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. శాసనమండలి వాయిదా అనంతరం ఆయన మీడియాతో ఇష్టాగోష్ఠిగా మాట్లాడారు. 'మొదటి సారి భారాసపై వ్యతిరేకతతో ఓటు వేశారు. రెండో సారి మా మీద నమ్మకంతో ప్రజలు ఓటేస్తారు. ఆ నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకునేందుకు శాయశక్తులా కృషి చేస్తా. ఇచ్చిన ప్రతి హామీ అమలుచేసి ప్రజల వద్దకు వెళతాం. -మిగతా 2 లో



## తరచూ రాహుల్ వియత్నాం పర్యటన

- ఆ దేశంపై ఎందుకంత ప్రేమో
- విమర్శలు గుప్పించిన బీజేపీ

న్యూఢిల్లీ, తరంగాలు:

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ విదేశీ పర్యటనలను లక్ష్యంగా చేసుకుని భాజపా మరోసారి విమర్శలు గుప్పించింది. కొంతకాలంగా ఆయన తరచూ వియత్నాం వెళ్తున్నారని.. ఒక్కసారిగా ఆ దేశం పట్ల అంత అనురాగం ఎందుకు కలిగిందని ప్రశ్నించింది. సొంత నియోజకవర్గంలో కన్నా వియత్నాంలోనే ఆయన -మిగతా 2 లో

## 214 మంది పాక్ సైనికులు హతం

48 గంటల గడువు ముగిసిన స్పందించలే..

- పాక్ జైల్లో నుంచి తమ వారిని విడుదల చేయాలని హెచ్చరించాం..
- బలూచ్ ఆర్మీ కీలక ప్రకటన..

హైదరాబాద్, తరంగాలు:

పాకిస్థాన్ జైళ్లలోని తమ నాయకులను విడిపించుకోవడానికి బలోచ్ లిబరేషన్ ఆర్మీ (బీఎల్ఎఫ్) జాఫర్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును హైజాక్ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ హైజాక్ తో పాకిస్థాన్ ఆర్మీ స్పందించి స్పెషల్ అపరేషన్ చేపట్టింది. మిలిటెంట్ చెరలో ఉన్న ప్రయాణికులను విడిపించేందుకు బలగాలను రంగంలోకి దింపింది. దాదాపు రెండు రోజుల పాటు -మిగతా 2 లో



## బీజేపీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఉన్నాం

- జాకీ పెట్టిలేసినా బీఆర్ఎస్ లేవదు
- బండిసంజయ్

కరీంనగర్, తరంగాలు:

రాష్ట్రంలో పాలన అదుపు తప్పిందని.. కాంగ్రెస్కు పాలన చేతకావడం లేదని కేంద్ర మంత్రి బండిసంజయ్ అన్నారు. బీజేపీ నేత రాజాసింగ్ కామెంట్స్ పై బండి సంజయ్ స్పందించారు. బీజేపీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ రెండు పార్టీల మధ్య రహస్య సమావేశాలు జరిగి ఉండవచ్చని చెప్పారు. రాజాసింగ్ చేసిన కామెంట్లను తాను చూడలేదని బండి సంజయ్ అన్నారు. శనివారం కరీంనగర్లో బండి సంజయ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా -మిగతా 2 లో



## 41 దేశాలపై ట్రావెల్ బ్యాన్

మరో ముందడుగు చర్య దిశగా ట్రంప్?

వాషింగ్టన్, తరంగాలు:

ఉద్యోగాల కోతలు, దేశాలపై సుంకాలతో దూకుడు పాలన సాగిస్తున్న అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తాజాగా మరో కీలక నిర్ణయానికి సిద్ధమైనట్టు తెలుస్తోంది. పదుల కొద్దీ దేశాలపై ట్రావెల్ బ్యాన్ విధించే అంశాన్ని ట్రంప్ సర్కారు పరిశీలిస్తున్నారని సమాచారం. -మిగతా 2 లో

# కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణకు అన్యాయం

- ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో పచ్చి అబద్ధాలు
- పదేళ్లు సీఎంగా ఉన్న కేసీఆర్-చావును రేవంత్ రెడ్డి కోరుకున్నారు
- అందుకే అసెంబ్లీలో
- రేవంత్ రెడ్డి స్పీచ్ ను బహిష్కరించాం
- అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ లో హారీష్ రావు చిట్ చాట్

హైదరాబాద్, తరంగాలు:

కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణకు నాటి నుంచి నేటి వరకు అన్యాయమే జరిగిందని, ఇప్పుడు జరుగుతుందని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో పచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడారని హరీష్ రావు ధ్వజమెత్తారు. కృష్ణా జిల్లాలో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయానికి కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీ అని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ నిర్లక్ష్యం వల్ల 299 టీఎంసీల నీటి పంపకాలు చేశారని -మిగతా 2 లో



## భానుడు భగభగలు

- రోజురోజుకూ మండిపోతున్న ఎండలు
- పలు జిల్లాల్లో 41 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రాలు నమోదు

హైదరాబాద్, తరంగాలు:

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రోజురోజుకూ ఎండలు మండిపోతున్నాయి. భానుడు భగభగలతో పలు జిల్లాల్లో ఉష్ణోగ్రాలు 41 డిగ్రీలు దాటుతున్నాయి. ఇవాళ, రేపు అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. ఈ మేరకు హైదరాబాద్, అమరావతి వాతావరణ కేంద్రాలు కీలక ప్రకటన విడుదల చేశాయి. ఉష్ణోగ్రతలు మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని.. బయటకు వెళ్లేటప్పుడు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. అమరావతి -మిగతా 2 లో

## విమానాశ్రయాల తరహాలో బేగంపేట రైల్వే స్టేషన్

- కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి
- స్టేషన్ లో పునరాభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం

హైదరాబాద్, తరంగాలు:

అమృత్ భారత్ స్టేషన్ పథకం కింద దేశవ్యాప్తంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం వివిధ రైల్వే స్టేషన్లను అభివృద్ధి చేస్తోందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. రైల్వే డీఎం అరుణ్ కుమార్ జైన్ తో కలిసి బేగంపేట రైల్వే స్టేషన్ ను సందర్శించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. రైల్వేలో విప్లవాత్మక మార్పులు -మిగతా 2 లో



















# మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డిపై విభించిన నస్సున్ను ఎత్తివేయాలి



**-బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి డిమాండ్ -ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టి బొమ్మ దహనం**

**ఆలేరు ఆర్సీ, మార్చి 15(తరంగాలు):** యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణంలో శనివారం రోజు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా మాజీమంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంతకుంట్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి పై విభించిన నస్సున్ను ఎత్తివేయాలని నిరసనూ భువనగిరి పట్టణ కేంద్రంలో ప్రిన్స్ చౌరస్తాలో రాస్తాలోకో, నిరసన ర్యాలీ మరియు బస్టాండ్ వద్ద సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ రాష్ట్ర నాయకులు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి హాజరై ధర్మా మరియు నిరసన ర్యాలీ, దిష్టిబొమ్మ దహనం కార్యక్రమాలలో పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ రాష్ట్ర నాయకులు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మాట్లాడుతూ శాసనసభలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రజల పక్షాన ప్రజా గొంతుకై తనదైన శైలిలో రైతుల కోసం తెలంగాణ ప్రజల పక్షాన నిలబడి గలం విప్లూతును సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కక్షగడ్డి ఏకపక్షంగా నిర్ణయం తీసుకొని జగదీశ్వర్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడం హేయమైన చర్య అని, స్పీకర్ పట్ల సీనియర్ శాసనసభ్యుడైన జగదీశ్వర్ రెడ్డి అమర్యాదగా ప్రవర్తించలేదు. సస్పెన్షన్పై ఛోర్ తీవ్ర ప్రతిఘటన కానీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున వివరణ కానీ, సస్పెన్షన్కు గురైన సభ్యుడు జగదీశ్వర్ రెడ్డి వివరణ కానీ తీసుకోకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏకపక్ష నిర్ణయం తీసుకుంది. సస్పెన్షన్పై నిర్ణయాన్ని పునఃపరిశీలించి, సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మాజీ రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు కొలుపుల అమరేందర్, ఏఎన్ఎస్ డైరెక్టర్ నోముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ కలెక్టర్ వినోబానాథం అంజనేయులు, పట్టణ, మాజీ పిఎన్ఎస్ కలెక్టర్ ఎన్.ఎస్.ఆర్.రెడ్డి, మాజీ జడ్పీసీ సుబ్బారావు తీరు

మల్లయ్య, మాజీ ఎంపీపీ అతికం లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఏవి కిరణ్, జనగాం పాండు, రచ్చ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నీల ఓం ప్రకాష్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సామ రాజేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ రాకల శ్రీనివాస్, చిందాం మల్లికార్జున్, ఇటలీయనా గోపాల్, తుమ్మల పాండు, సిరిపంగా సుభాష్, అందే శంకర్, బాబులు, అంజాద్, కటిక జంగయ్య, నక్కల చిరంజీవి యాదవ్, వీరే యాదవ్, సురేష్ యాదవ్, తాడురి భిక్షవతి, రత్నపురం వద్ద, సింగిరెడ్డి నర్సిరెడ్డి, వెల్దుర్తి రఘునందన్, బర్రె రమేష్, వినోబానాథం జవాంగిర్, పెంట నితీష్, బురుగు లక్ష్మారెడ్డి, సాబర్పల్ వెంకటేశ్, సిల్వర్ మధు, పల్లెపాటి రవికుమార్, కుశంగల జంగయ్య, శ్రీశైలం, శగంటి నరసింహ, రమీమ్, నిలగొండ శివ, మోతుపల్లి అజయ్, హోరకర్ నాగరాజు, ఇస్కాయిత, దర్గాయి గణేశ్, అమీర్, హరికృష్ణ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కుతూడి సురేష్, వాళ్ళూ విజయ్, దండ బోయిన బాలరాజు, దోసపాటి హరీష్, ఇస్కాయిత మోతే మనోహర్, నాగారం నరేష్, వెంకటేశ్, ఆనంద్, తదితరులు ఉన్నారు.

## లక్ష్మీ నరసింహ స్వామిని దర్శించుకున్న జాటిత్ సుజాత హరీష్ నాయక్



## కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభ బండ్ల ప్రారంభం



**మహబూబాబాద్ జిల్లా బ్యారో మార్చి 15 (తరంగాలు)** ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ప్రసిద్ధిగాంచిన శ్రీ కోమ్యాల లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి బ్రహ్మేశ్వరాలలో భాగంగా నిన్ను సర్నంపేట నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సుంది ఏర్పాటు చేసిన ప్రభ బండ్లను కొబ్బరికాయలు కొట్టి ప్రారంభించిన మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోలిక బలరాం నాయక్ మరియు గౌరవ సర్నంపేట శాసనసభ్యులు దొంతి మాధవ్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## యాసంగి మొక్కజొన్న పంటలకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 3 వేల రూపాయలు ప్రకటించింది



**చెన్నారావుపేట మార్చి 15 (తరంగాలు)** యాసంగి మొక్కజొన్న పండించిన రైతుల పంటలకు మద్దతు ధర 3000 రూపాయలు మద్దతు ధర ప్రకటించింది , మొక్కజొన్న పంటలను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలి ప్రతి గ్రామంలో కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలి, మధ్య దళారుల చేతిలో మోసపోతున్న రైతులు శనివారం స్థానిక చెన్నారావుపేట మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ చెన్నారావుపేట మండల నాయకులు జన్ను రమేష్ పార్టీని మాట్లాడుతూ యాసంగి మొక్కజొన్న పంటలకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మద్దతు ధర 3 వేల రూపాయలు ప్రకటించాలని ప్రభుత్వమే కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని మధ్య దళారుల చేతిలో రైతులు కనీసం మద్దతు ధర లేక మోసపోతున్నారని పెట్టిన పెట్టుబడి కూడా రాలేని పరిస్థితి ఉందని అన్నారు, పెరిగిన ఎరువుల ధరలు పెరిగిన వ్యవసాయ కూలీ రేట్లు రైతుకు ఏమి మిగిలే పరిస్థితి లేదని ఆయన అన్నారు, చిన్న, సన్న కారు రైతులు పెట్టిన పెట్టుబడులు కూడా రాలేదని మండిపడ్డారు తెచ్చిన పెట్టుబడులు పెరిగిపోతున్నాయని తప్పు రైతుకు మిగిలే ఏమీ లేదని అన్నారు పెట్టుబడి ధరలు బాగా పెరిగిపోయాయని అన్నారు కనీసం మద్దతు ధర రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు .

# శ్రీ సత్య లయన్స్ హాస్పిటల్ ప్రపంచ గ్లాకోమా వారోత్సవాలు

## -డాక్టర్ బానోతు మోతిలాల్ నాయక్ జాయింట్ డైరెక్టర్ తెలంగాణ ఆరోగ్యశాఖ.

### మహబూబాబాద్ జిల్లా బ్యారో మార్చి 15 (తరంగాలు)

ప్రపంచ గ్లాకోమా వారోత్సవాల సందర్భంగా శనివారం మహబూబాబాద్ పట్టణంలోని శ్రీసత్య లయన్స్ కంటి -హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ లయన్ దారావత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 10.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఉచిత కంటి పరీక్షలు (వైద్య శిబిరం ) నిర్వహించారు. గ్లాకోమా అనేది కంటిలోని ఆస్టిక్ సరానికి నష్టం కలిగించే ఒక కంటి వ్యాధి. ఈ వ్యాధి సంక్రమిత క్రమంగా దృష్టిని కోల్పోయేలా చేస్తుంది. ఇది సాధారణంగా ప్రారంభ దశలో ఎలాంటి లక్షణాలు చూపించకపోయినా, తప్పకుండా ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి కంటి పరీక్షలు చేయించుకొని జాగ్రత్త పవించాలి. **గ్లాకోమా సమాచారం / కారణం** కంటిలోని ప్రపంచ సరిగా పారుదల కాకపోవడం వలన కంటిలోపల ఒత్తిడి పెరగడం వల్ల ఆస్టిక్ నాడి దెబ్బతింటుంది దానివలన గ్లాకోమా వ్యాధి వ్యాపించి చూపు కోల్పోయే ప్రభావం ఉంటుంది. ఈ వ్యాధికి ప్రారంభ దశలో గ్లాకోమాకు ఎలాంటి లక్షణాలు ఉండకపోవచ్చు కానీ, అది అభివృద్ధి చెందడం మొదలైతే కంటిచూపు మసకబారడం, పరిధియ దృష్టి కోల్పోవడం వంటి లక్షణాలు కనిపిస్తాయి. దీనికి నివారణ చికిత్స కంటి చుక్కలు, మందులు, లేజర్ చికిత్స మరియు శస్త్ర చికిత్స ద్వారా గ్లాకోమాను నియంత్రించవచ్చు. కంటికి ఒత్తిడి తగ్గించడం ద్వారా దృష్టిని కాపాడుకోవచ్చు. **నివారణ పద్ధతులు** కంటిలో వచ్చే గ్లాకోమా కుటుంబ చరిత్ర ఉన్నవారు క్రమం తప్పకుండా కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవాలి. మధుమేహం, అధిక రక్తపోటు మరియు ఇతర ఆరోగ్య సమస్యలు గలవారు గ్లాకోమా ప్రమాద గురించి తెలిసి దానికి సంబంధించిన మాత్రలు వేసుకోవాలి. కంటికి సంబంధించిన గాయాలు మరియు కొన్ని మందులు గ్లాకోమాకు కారణం కావచ్చు కాబట్టి వాటిని ఏ విధంగా నియంత్రించాలో పరిసర ప్రాంతాలలో ఉండే డాక్టర్లను సంప్రదించి వాటి నియం, నిబంధనలు, నివారణ గురించి తెలుసుకోవాలి. గ్లాకోమా వ్యాధి ఎంత సాధారణంగా అంటే ఇది ఒక సాధారణ కంటి వ్యాధి. ఇది ఆస్టిక్ సరాల దెబ్బ తినడానికి



దారితీస్తుంది. అదేవిధంగా కళ్ళ నుంచి మెదడుకు సమాచారం చేరవేసే ఆస్టిక్ సరాల దెబ్బతినవల్ల దృష్టిలో ఏర్పడి సరిగ్గా కనిపించదు. దానికి ముందే డాక్టర్ల సంప్రదించి అవగాహనగా తెలుసుకొని చికిత్స చేసుకోవాలి. దృష్టి నష్టం తాత్కాలికంగా లేదా శాశ్వతంగా ఉండడం వలన కంటి చూపు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉంటుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా డాక్టర్ బానోతు మోతిలాల్ నాయక్ ఆరోగ్యశాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న డాక్టర్ బానోతు మోతిలాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ గ్లాకోమా అనేది ఎంత సాధారణంగా కంటి చూపును నాశనం చేస్తుందో, బిపి మనిషికి ఏ విధంగా వస్తుందో అదే విధంగా కంటిలోని సరాలని దెబ్బతిస్తుంది. దానివలన చూపు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉంటుంది. దాదాపుగా సమాజంలో 40 సంవత్సరాలు దాటిన వారికి వందలో 40 మందికి, మరియు 80 సంవత్సరాలు దాటిన వారిలో ప్రతి వంద మందిలో 90 మందికి ఈ గ్లాకోమా వ్యాధి వచ్చే అస్సారం ఉంటుంది. సుమారు మన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నాలుగు నుంచి ఐదు లక్షల మందికి ఈ వ్యాధి ఉంటుంది. కానీ వారు కంటి పరీక్షలు చేయించుకోకపోవడం వలన వారికి వ్యాధి ఉంది అనే విషయం తెలవదు. ఒక హైదరాబాద్ పట్టణంలోనే లక్ష మంది ఉండొచ్చని అంచనా వేసిన ఆరోగ్యశాఖ. కావున ఈ సందర్భంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ వారం రోజులు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ఈరోజు చివరి రోజు కావడంతో మహబూబాబాద్ జిల్లాలో శ్రీ సత్య లయన్స్

కంటి హాస్పిటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకొచ్చి వారి ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. నేను ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో 2006 నుంచి ఆరోగ్యశాఖ నందు జాయింట్ డైరెక్టర్గా కొనసాగుతూ రాష్ట్రమంతా ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహించాను. ఇంకా 3 నెలలలో నా పదవీ విరమణ కార్యక్రమం ఉంటుంది ఈ సందర్భంగా మహబూబాబాద్ లో ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రావడం జరిగింది. ఇన్ని సంవత్సరాల నా ఉద్యోగ సమయంలో మహబూబాబాద్ కి ఏదో చేయాలనే తపనతోనే ఉండేవాడిని, ఆ అవకాశం ఈరోజు మహబూబాబాద్ జిల్లాలో శ్రీ సత్య లయన్స్ కంటి హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ లయన్ ధారావత్ రెడ్డి ద్వారా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న డాక్టర్ బానోతు మోతిలాల్ నాయక్ ని కంటి హాస్పిటల్ యాజమాన్యం, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ లయన్ ధారావత్ రెడ్డి నాయక్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ మోతిలాల్ నాయక్ ని సన్మానించడం జరిగింది. ఈ గ్లాకోమా అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమంలో శ్రీ సత్య లయన్స్ కంటి హాస్పిటల్ డాక్టర్ కవిత, మేనేజర్ ధారావత్ బాలు నాయక్, పిఆర్ఓ మోహన్ నాయక్, కంటి సహాయ వైద్యులు బానోతు లక్ష్మణ్, ఆంగ్కోతు అఖిల్, ఆపరేషన్ థియేటర్ సహాయకులు జాటిత్ రాజశేఖర్, ఏఎన్ఎం దివ్య, సానియా, గణేశ్, గ్లాకోమా వ్యాధిగ్రస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# విద్యార్థులకు ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటలిజెన్స్ ద్వారా సులభతర విద్యా బోధన



**-వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద పైలట్ ప్రాజెక్టు కింద -నేటి నుండి జిల్లాలోని 11 ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏట ద్వారా విద్య బోధన ప్రారంభం**  
**-వరంగల్ జిల్లా చెన్నారావుపేట మండల ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏట ద్వారా బోధనను ప్రారంభించిన కలెక్టర్**

**చెన్నారావుపేట, 15 మార్చి, తరంగాలు:**  
 ప్రాథమిక ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటలిజెన్స్ కృత్రిమ మేధను వినియోగిస్తూ సులభతరంగా విద్యార్థులకు విద్యాబోధన అందిస్తున్నట్లు వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద తెలిపారు. శనివారం వరంగల్ జిల్లా చెన్నారావుపేట మండలం జైల్లీ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన ఆర్టిఫిషియల్

ఇంటలిజెన్స్ (కృత్రిమ మేధ) తో విద్య బోధనను వ్యాప్తంగా 11 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏట కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు సహకారంతో వర్చువల్ రియాల్టీ విధానములో కంప్యూటర్ లో చేస్తున్న తెలుగు, ఆంగ్లంనీకీ సంబంధించిన ప్రమాణాలను పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే 3 నుండి 5 తరగతి విద్యార్థులకు కనీస విద్య ప్రమాణాలు, అభ్యాసన సామర్థ్యాలను పెంచే లక్ష్యంగా ఏట ద్వారా బోధిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దీనిపై ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ కూడా ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికే ఆరు జిల్లాల్లో పైలట్ ప్రాజెక్టుగా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించగా అక్కడ మంచి ఫలితాలు ఇచ్చినందున రాష్ట్రంలోని మిగతా జిల్లాలతో పాటు వరంగల్ జిల్లాలో కూడా ఈరోజు నుండి అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## హైదర్ నగర్ లోని ఇఫ్టార్ విందులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



**కూకట్ పల్లి మార్చి 15 తరంగాలు:**  
 హైదర్ నగర్ లోని ఇఫ్టార్ విందులో ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులు ఎంతో పవిత్రంగా భావించే రంజాన్ మాసం లో ఉపవాసం ఉండి నియమ నిష్ఠలతో ప్రార్థనలు చేసి ఇఫ్టార్ విందును ఏర్పాటు చేసుకుంటూ అని ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. అల్లా దయతో అందరూ ఆయుర్వ్యాంగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ జూపల్లి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు, టిఆర్ఎస్ నాయకులు సిందం శ్రీకాంత్, ఎర్రబల్లి సతీష్ రావు, శ్రీనివాస్, మొహమ్మద్ గౌస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముస్లిం సోదరులకు ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుంది



**కూకట్ పల్లి మార్చి 15 తరంగాలు:**  
 కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముస్లిం సోదరులకు ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండి రమేష్ పేర్కొన్నారు. రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని బేగంపేట డివిజన్ శనివారం రోజున కాంగ్రెస్ కార్యక్రమం ఫర్వోక్ష ఆధ్వర్యంలో ఇఫ్టార్ విందు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి రమేష్, ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అల్లా అందరిని చల్లగా చూడాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం సోదరులు, కాంగ్రెస్ సీరియల్ నాయకులు యూత్ నాయకులు మహిళ నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే సుత్యం ని సుస్థానించిన సిపిఐ నాయకులు



**కుత్బుల్లాపూర్ మార్చి 15 తరంగాలు:**  
 నూతనంగా ఎమ్మెల్యే గా ఎన్నికైన సత్యం ని సీపిఐ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో కలిసి శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. ఉద్యమకారుడు, ప్రజా ఉద్యమాలను నిర్మించి జైలు జీవితం అనుభవించి అనేక అటాపోట్లు వచ్చినప్పటికీ పార్టీ సిద్ధాంతం తో పని చేస్తున్న క్రమశిక్షణ కలిగిన నాయకుడు సత్యుమన్నా అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం మాట్లాడుతూ పదవుల కోసం కాకుండా ప్రజల కోసం పనిచేస్తే పదవులు అవే వస్తాయని, ప్రజల కోసం నిరంతరం పని చెయ్యాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే పల్లా వెంకటే రెడ్డి, సిపిఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమామహేశ్, కార్యవర్గ సభ్యులు హరినాథ్ రావు, వి శ్రీనివాస్, సదానంద్, వెంకటేశ్, ప్రజానాట్యమండలి అధ్యక్షుడు బాబు, విద్యార్థి నాయకుడు జంబు పాల్గొన్నారు.

# ఈవీఎం గోదాములను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా

**వరంగల్ ప్రతినిధి, 15 మార్చి, తరంగాలు:**  
 వరంగల్ ఎనుమాముల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ లోని జిల్లా వేరీ హౌజ్ గోదాములలో భద్రపర్చిన ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మెషీన్లు ( ఈవీఎం)ను వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా ఆదనవు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి తో కలిసి శనివారం అధికారులు, గుర్తింపు పొందిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో తనిఖీ చేశారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి నిర్వహించే సాధారణ తనిఖీలలో భాగంగా ఎనుమాముల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ లోని ఈవీఎం గోదాములను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈవీఎంలు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ గోదాంలకు సంబంధించిన రికార్డులు, కట్టుదిట్టమైన భద్రత



చర్యలు, సీసీ కెమెరాల నిరంతర పర్యవేక్షణ గురించిన వివరాలను అధికారులను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ తనిఖీలో తహసీల్దార్ ఇక్బాల్, ఎన్నికల నాయబ్ తహసీల్దార్ రంజిత్, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు టిడిపి నుండి శ్యామ్ సుందర్, ఏ ఐ ఎం ఐ ఎం నుండి ఘోషోద్దీన్, బిజెపి హరి శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుబండిని ప్రారంభించిన నాయకులు



**నర్సంపేట మార్చి 15 తరంగాలు:**  
 కొమ్మాల లక్ష్మీనరసింహస్వామి జాతర ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా చెన్నారావుపేట మండలంలోని ఈర్వ తండా గ్రామానికి చెందిన బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుబండిని మాజీ ఎంపీపీ జక్క అశోక్ సీనియర్ నాయకులు బాల్కే వెంకన్న యువ నాయకులు కంది కృష్ణ చైతన్యరెడ్డి లు శుక్రవారం పార్టీ జెండా ఊపి ప్రభుబండిని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యుడు రఫీ జున్నుతుల మహేందర్ రెడ్డి మూడు రమేష్ అజీయర్ రాజ్ కుమార్ ఎడ్ల మల్లయ్య కుసుమ సరేందర్ కందగట్ల సాంబయ్య గుగులోత్ రాజేందర్ బోడ మురళి నాయక్ సుమన్ రాథోడ్ తో పాటు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు పార్టీ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## సిపి సన్ ప్రీత్ సింగ్ ను కలిసిన కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద



**వరంగల్ ప్రతినిధి, 15 మార్చి, తరంగాలు:**  
 ఇటీవల వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ గా భద్యుతలు స్వీకరించిన సన్ ప్రీత్ సింగ్ ను వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఫుల మొక్కను అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## నటి హానీ రోజ్ పై తీవ్ర ఆరోపణలు నటి ఫరా శిబిలా

నటసింహం నందమూరి బాలకృష్ణ నటించిన వీరసింహారెడ్డి సినిమాతో ఒక్కసారిగా తెలుగు ప్రేక్షకుల మనసులో స్థానం సంపాదించుకుంది హానీ బ్యూటీ హానీరోజ్. మలయాళ ఇండస్ట్రీకి చెందిన ఈ ముద్దుగుమ్మ గతంలో తెలుగులో సినిమాలు చేసింది. కానీ అంతగా గుర్తింపు తెచ్చుకోలేదు. అతర్వాత మలయాళం పైనే ఎక్కువ దృష్టి పెట్టింది. అక్కడ వరుసగా సినిమాలు చేసి క్రేజ్ తెచ్చుకుంది. మలయాళంలో హానీ రోజ్ చాలా పాపులర్ నటి. వీరసింహారెడ్డి సినిమా తర్వాత ఈ ముద్దుగుమ్మ మరో సినిమా అనాన్స్ చేయలేదు. చాలా రోజుల తర్వాత హానీ రాచెల్ అనే సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమా మలయాళంతో పాటు పలు భాషల్లోనూ విడుదల కానుంది. కానుంది కాకుండా సోషల్ మీడియాలో కూడా చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుంది ఈ బ్యూటీ. హానీ రోజ్ చేసిన అన్ని ఫోటోషూట్లు నెట్టింట్ల తెగ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. అంతే కాదు ఈ అమ్మడు సినిమాలతో కంటే షాపింగ్ మాట్స్ ఓపినింగ్స్ తోనే కాలం గడిపిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా హానీ రోజ్ పై ఓ నటి తీవ్ర ఆరోపణలు చేసింది. హానీరోజ్ తప్పుడు దారిలో డబ్బులు సంపాదిస్తుందని ఆమె ఆరోపించింది. ఇంతకూ ఆమె ఎవరంటే ఫరా శిబిలా. నటి ఫరా శిబిలా హానీరోజ్ గురించి మాట్లాడుతూ.. మనపై మనకు నమ్మకం ఉండాలి. అప్పుడే ముందడుగు వేయాలి. ఎవరైనా సరే ప్రతిభను నమ్ముకోవాలి కానీ శరీరాన్ని కాదు. ఇక హానీ రోజ్ ఇప్పుడు శరీరాన్ని చూపిస్తూ డబ్బు సంపాదిస్తోంది అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. హానీరోజ్ డ్రస్సింగ్ గురించి నేను మాట్లాడటం లేదు. కానీ ఆమె ఫోటో షూట్స్ లో రకరకాల ఫోజులు ఇస్తూ ఫోటోలు దిగుతుంది. రకరకాల యాంగిల్స్ లో తీసిన ఫోటోలను, వీడియోలను ఆమె స్వయంగా షేర్ చేస్తోంది. ఇంస్టాగ్రామ్ లో అందరూ కూడా తమ శరీరాలను చూపిస్తూ ఎగ్జిబిషన్ పెట్టేస్తున్నారు. హానీరోజ్ కూడా అదే చేస్తుంది అని ఆమె ఆరోపించింది. హానీరోజ్ అమాయకురాలు కాదు. ఆమెకు అన్ని తెలుసు. శరీరాన్ని చూపిస్తూ డబ్బు సంపాదించడం అనేది తప్పు అని నా అభిప్రాయం అని తెలిపింది. మరి దీని పై హానీ రోజ్ ఎలా స్పందిస్తుందో చూడాలి.



## శ్రీలీల జెదార్వం

మనిషే కాదు.. శ్రీలీల మనసు కూడా బంగారమే. రెండేళ్ల క్రితం దివ్యాంగులైన ఇద్దరు పిల్లల్ని అనాథాశ్రమం నుంచి దత్తత తీసుకున్నదట శ్రీలీల. వారి భవిష్యత్తుకు అండగా నిలవడమే కాక, వారి ప్రతి విషయాన్నీ దగ్గరుండి మరి చూసుకుంటున్నదట. గురు, శోభిత ఆ పిల్లల పేర్లు. స్టార్డమ్ కారణంగా శ్రీలీల వ్యక్తిగత విషయాలను తెలుసుకోడానికి అభిమానులు ఆసక్తి చూపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ విషయం వెలుగు చూసింది. నితినీకి జోడీగా ఆమె నటించిన 'రాబిన్ హుడ్' సినిమా ఈ నెల 28న విడుదల కానుంది. అలాగే.. హీరో కార్తీక్ ఆర్యన్ తో ఓ బాలీవుడ్ సినిమాలో నటించనున్నది శ్రీలీల. అనురాగ్ బసు దర్శకత్వంలో భూషణ్ కుమార్ నిర్మిస్తున్న ఈ రొమాంటిక్ చిత్రం.. 'అపికి 3' అని బాలీవుడ్ లో కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. అయితే.. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన అయితే రాలేదు.

## బ్లాక్ అండ్ వైట్ ఫోటోలో మైండ్ బ్లాక్ చేస్తున్న రంగస్థలం బ్యూటీ

2016లో నాగార్జున ఊపిరి సినిమాతో కెరీర్ ప్రారంభించింది పూజిత పొన్నాడ. ఆ తర్వాత నాగార్జున ప్రేమమ్ సినిమాలో కాలేజ్ స్టూడెంట్ గా కనిపించింది. ఈ రెండు సినిమాల్లో తన క్యూట్ నెస్ తో ఆకట్టుకుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. అయితే పూజితకు బాగా గుర్తింపు తీసుకొచ్చిన సినిమా ఏదంటే రంగస్థలం అని చెప్పుకోవచ్చు. ఇందులో ఆది పినిశెట్టి ప్రియురాలు పద్మ పాత్రలో ఆమె అభినయం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. సినిమాలో కనిపించింది కొంత సేపే అయినా తన నటనతో ఆకట్టుకుంది. రంగస్థలం సినిమా తర్వాత వరుస అవకాశాలు అందుకుంది ఈ అమ్మడు. ఆ తర్వాత రాజుగాడు, బ్రాండ్ బాబు, హాఫీ వెడ్డింగ్, కల్మి వేర్ ఈజ్ వెంకట లక్ష్మి, రన్, మిస్ ఇండియా, కథ కంచికి మనం ఇంటికి, ఓదెల రైల్వే స్టేషన్ తదితర సినిమాల్లో నటించింది పూజిత. అలాగే రవితేజ రావణాసుర సినిమాల్లో మరో కీలక పాత్ర పోషించింది. అయితే



ఎందుకోకానీ ఈ ముద్దుగుమ్మ క్రేజ్ మాత్రం రావడం లేదు. వరుసగా సినిమాలు చేస్తూ.. అందం అభినయం రెండూ ఉన్న కూడా ఈ అమ్మడికి అంతగా గుర్తింపు రావడంలేదు. ప్రస్తుతం పవర్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ నటిస్తోన్న హరిహర వీరమల్లు సినిమాలో పూజిత కూడా కనిపించనుందని తెలుస్తోంది. అలాగే ఓ తమిళ సినిమాలోనూ నటిస్తోంది అందాల తార. తాజాగా సోషల్ మీడియాలో బ్లాక్ అండ్ వైట్ ఫోటోలు షేర్ చేసింది ఈ చిన్నది.



## రాబిన్ హుడ్ చిత్రంలో డేవిడ్ వార్నర్ ఫస్ట్ లుక్

హిట్టు ఫ్లావలతో సంబంధం లేకుండా వరుస సినిమాలు చేసుకుంటూ వెళుతున్నాడు నటుడు నితిన్. ఇప్పుడు ఆయన ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'రాబిన్ హుడ్'. వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ చిత్రంలో ఆస్ట్రేలియా స్టార్ క్రికెటర్ డేవిడ్ వార్నర్ అతిథి పాత్రలో కనిపించనున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో రాబిన్ హుడ్ చిత్రంలోని వార్నర్ ఫస్ట్ లుక్ ను నిర్మాణ సంస్థ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ఇవాళ విడుదల చేసింది. 'బౌండరీ నుంచి బాక్సాఫీస్ కు వస్తున్న వార్నర్ కు స్వాగతం' అంటూ షోషర్ ను పంచుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ షోషర్ వైరల్ అవుతోంది. భీష్మ సినిమా తర్వాత నితిన్ వెంకీ కుడుముల కాంటినెంట్ లో వస్తున్న ఈ చిత్రంపై ప్రేక్షకులలో భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. శ్రీలీల కథానాయిక. ఈ సినిమా మార్చి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. విడుదల తేదీ తగ్గరవడుతుండటంతో వరుసగా ప్రమోషన్స్ నిర్వహిస్తుంది చిత్రయూనిట్. ఇక ప్రమోషన్ లో డేవిడ్ వార్నర్ కూడా పాల్గొంటాడని వెంకీ కుడుముల ఇప్పటికే ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై నవీన్ ఎర్నేని, వై.రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాలో రాజేంద్రప్రసాద్, వెన్నెల కిషోర్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

